

第十四届全国青年管理科学与系统科学学术会议成功召开

2017年11月17日-19日，由国家自然科学基金委员会管理学部、中国系统工程学会青年工作委员会和复旦管理学奖励基金会主办，中国管理现代化研究会青年工作委员会、中国优选法统筹法与经济数学研究会青年工作委员会、湖南省系统工程与管理学会、国防科技大学系统工程学院、湖南省工商管理学会协办，湖南大学工商管理学院负责承办的“第十四届全国青年管理科学与系统科学学术会议”在湖南大学召开。

本次会议的主题是“大数据时代的系统工程与管理创新”。会议邀请了国内外系统科学与管理科学学界的知名学者与会，一起探讨当前大数据时代管理科学和系统科学的理论前沿和热点问题，交流最新研究成果。共有来自全国高校和科研机构的200多名专家学者参与此次盛会。出席嘉宾包括国家杰出青年基金获得者汪寿阳教授、唐加福教授、马超群教授、余乐安教授、朱庆华教授、余玉刚教授、肖条军教授、寇纲教授、国家自然科学基金委员会管理科学部刘作仪处长、国防科技大学系统工程学院院长谭跃进教授、香港城市大学科学与工程学院副院长谢旻教授等。

西安交通大学管理学院冯耕中教授主持会议开幕式，中国系统工程学会理事长、中国科学院数学与系统科学研究院汪寿阳教授和湖南大学工商管理学院院长马超群教授分别发表致辞。中国科学院数学与系统科学研究院汪寿阳教授、国家自然科学基金委管理学部刘作仪处长、国防科技大学系统工程学院谭跃进教授、东北财经大学管理科学与工程学院唐加福教授、中国科学技术大学管理学院余玉刚教授、上海交通大学安泰经济与管理学院朱庆华教授、北京化工大学经济管理学院余乐安教授、南京大学工程管理学院肖条军教授等分别就TEI@I方法论及其应用、中国管理科学研究的现状、新一代信息技术环境下管理科学的新机遇新挑战、**Optimization of Outpatient Appointments Scheduling Considering Unpunctuality**、数据驱动的运作管理研究、再制造企业供应链管理创新、国际油价预测的“百米竞赛”、行为演化及行为视角的退货管理博弈分析等主题做主题报告，展示了系统科学与管理科学领域的重要研究成果和最新研究动态。



中国科学院数学与系统科学研究院汪寿阳教授：TEI@I 方法论及其应用



国家自然科学基金委管理学部刘作仪处长：中国管理科学研究的现状



国防科技大学系统工程学院谭跃进教授：新一代信息技术环境下管理科学的新机遇新挑战



东北财经大学管理科学与工程学院唐加福教授：Optimization of Outpatient Appointments Scheduling Considering Unpunctuality



中国科学技术大学管理学院余玉刚教授：数据驱动的运用管理研究



上海交通大学安泰经济与管理学院朱庆华教授：再制造企业供应链管理创新



北京化工大学经济管理学院余乐安教授：国际油价预测的“百米竞赛”



南京大学工程管理学院肖条军教授：行为演化及行为视角的退货管理博弈分析

本次会议设立多个分会场，分别以“管理科学理论与方法”、“金融工程与风险管理”、“物流与供应链管理”及“数据挖掘与商务智能”等为主题，展示最新研究进展，共同探讨学科发展前沿。会议评选出了 12 篇优秀论文，在会议闭幕式上，由《系统工程学报》主编唐万生教授、《系统工程理论与实践》编辑部主任李琳老师、《系统科学与数学》副主编房勇研究员、北京化工大学经济管理学院院长余乐安教授为优秀论文作者颁奖。最后举行了简单而庄重的会旗交接仪式，第十五届会议将由北京物资学院承办。

据了解，全国青年管理科学与系统科学学术会议自 1991 年在西安交通大学举办首届以来，每两年举办一次，已成为国内管理科学与系统科学领域知名学者和青年教师交流学术思想、展示研究成果、提升研究实力的高水平平台。